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543 + 10 = 362 + 30 = 759 + 40 =

543 – 10 = 362 – 30 = 759 – 40 =

Calcula mentalmente y completa:
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Diego tiene 7 años y su papá tiene 48 años. 

¿Cuántos años más 
tiene el papá que el 
hijo?

 ......................... años.
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¿Cuánto más dinero 
que Valentina tiene 
ahorrado Tiare?

$ ......................... .

Tengo $415 
ahorrados.

Tengo $528 
ahorrados.
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A c t i v i d a d e s
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Tiare tiene 687 láminas con 
imágenes de animales y 
Pablo tiene 574 láminas. 

¿Cuántas láminas 
menos que Tiare tiene 
Pablo?

 ......................... láminas.
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Nicolás tiene 240 láminas 
del álbum de Historia de 
Chile. 
Tiare tiene 579 láminas.

¿Cuántas láminas más 
que Nicolás tiene Tiare?

 ......................... láminas.
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Diego participa en un concurso 
de resolución de problemas de 
matemática. Hasta hoy llevaba 476 
puntos acumulados y acaba de ganar 
otros 283 puntos.

¿Cuántos puntos tiene 
ahora?

 ......................... puntos.
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Concepción está a 
una distancia de 500 
kilómetros de Santiago 
y Copiapó está a 804 
kilómetros.

¿Cuál ciudad está más 
lejos de Santiago?

..........................................

¿Cuánto más lejos?

......................... km.
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